
3 kg

1Type:
Typ:

Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu: DEBÜT 014027--01 5

91,0h

12

3

6
SMILE

SMILE

0 10 20 30 40 50 60mm

+
+

+

+

3 kg

3 kg

4

31

6

5

8

14

107

3 kg

2

6

8

9

9

9

12

13

15

MAX 15W

O21

x1

Zeta S

x3

MAX 3,6W

NR 1

NR 2

x24

C2

x12
W2

x12

W1

NR 3

3,5x13 x2

P13

x1

J11

x1

x1

T13

T14

6x45 mm

8x50 mm10

+
+

+

+

3 kg

3 kg

4

31 5

8

14

7

3 kg

8

9

9

9

12

13

15

1 51 5

7 9

8

10 kg

10 kg

1111

x2

G4

M4x16

M4x12

x2

x2

A4

A3

NR 4

x2

U47

C-5010

Type=01
Type=10

Type=01

x1

SQ2

Type=10

UWAGA!
W typie 01 znajduje siê
tak¿e oœwietlenie do
typu 10.

ACHTUNG!
In Type 01 befindet sich
Beleuchtung für Type 10.



2Type:
Typ:

Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

Modellname:
Nazwa modelu: 01 5

?

+

+

MoTu We Th Fr  Sa  Su
1    2    3    4   5

6   7   8   9   10 11  12
13 14  15 16  17 18  19
20 21  22  23  24 25 26
27 28  29  30  31

+

+

Modellreihe:
Numer modelu: 4027--01DEBÜT



Zeta S

Zeta SBingo

Bingo

Bingo

3Type:
Typ:

Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

Modellname:
Nazwa modelu: 01 5Modellreihe:

Numer modelu:

OK

O21

O20
4

Bingo

1 2

5mm

2

4027--01

+
+

+

+

+
+

+

+

3 kg

1
1

9 10

3

10

5

MAX 15W

O21

x1

x3

MAX 3,6W

x12
W2

x12

W1

x2

G4

M4x16

M4x12

x2

x2

A4

A3

W1 W2

A4

A4

front
13

G4

G4

A3

A3
1111

1111 13

front

1 55 25

1 2

2

3

4

2
3
4

U47

C-5010

U47

U47

DEBÜT

Zeta S



3
4Type:

Typ:
Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

Modellname:
Nazwa modelu: 01 5Modellreihe:

Numer modelu:

P13

5

J11

2 3
T13

8f

4

T14
9

P13

x1

x2

J11

3,5x13 mm

x1

x1

T13

T14

6x45 mm

8x50 mm

J11

!

4027--01

+
+

+

+

+
+

+

+

+

C2

x24

C2

1

J11

DEBÜT



5Type:
Typ:

Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

Modellname:
Nazwa modelu:

5Modellreihe:
Numer modelu:

Kombination 80

014027--01DEBÜT

01 10

30

40

01 10

40

30



Type:
Typ:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu: 10

0 10 20 30 40 50 60mm

91,0h

12

3

6
SMILE

SMILE

4

2

5

8

7 10

4027--10 1Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

5

1 3

6

6

9

9

12

13 14

11 10

12

11

NR 1

x16

C2

x12

W1

x6

x6

T13

T14

6x45 mm

8x50 mm

x2

G4

M4x16

M4x12

x2

x2

A4

A3

NR 2

x2

U47

C-5010

x3
F34

8

7 kg

9

10 kg

x2

C5

DEBÜT

UWAGA!
W typie 01 znajduje siê
oœwietlenie do typu 10.

ACHTUNG!
In Type 01 befindet
Beleuchtung für Type 10.



Type:
Typ:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu: 10 2

?

+

+

MoTu We Th Fr  Sa  Su
1    2    3    4   5

6   7   8   9   10 11  12
13 14  15 16  17 18  19
20 21  22  23  24 25 26
27 28  29  30  31

+

+

4027--10 Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

5DEBÜT



Type:
Typ:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu: 10 3

1

OK

2

4027--10 Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

5

1

3

4

2

7

98

MAX 15W

O21

x1MAX 3,6W

x12

W1

x2

G4

M4x16

M4x12

x2

x2

A4

A3

W1

1 55 2

A3

A3 front10

U47

O21

A

A

A4

A4

front G4

G4

12

U47

x1

SQ2
SQ2

SQ2

x2

U47

C-5010

1 2C5 C5

C5

x2

C5

DEBÜT

UWAGA!
W typie 01 znajduje siê
oœwietlenie do typu 10.

ACHTUNG!
In Type 01 befindet
Beleuchtung für Type 10.



Type:
Typ:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu: 10

3

2

F34

4

5 6

3
T13

8f

T14

HT T H

F34

767mm465mm

1

4027--10 4Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

5

!

x16

C2

x6

x6

T13

T14

6x45 mm

8x50 mm

x3
F34

+

+

+

C2

F34
F34

DEBÜT



Type:
Typ:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu: 104027--10 5Blatt Nr:

Strona:
von:

z:
5DEBÜT

Kombination 80

01 10

30

40

01 10

40

30



1Type:
Typ:

Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu: 304027--30 4

91,0h

12

3

6
SMILE

SMILE

0 10 20 30 40 50 60mm

M4x16 x6

A3

NR 1

x3

U47

C-5010

9 9 9

9 9 9

6

1

4

5L

2

35R66

7

9

8
x3

9L 9R10

11

12

DEBÜT

x6

C2



2Type:
Typ:

Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

Modellname:
Nazwa modelu: 30 4

?

+

+

MoTu We Th Fr  Sa  Su

1    2    3    4   5

6   7   8   9   10 11  12

13 14  15 16  17 18  19

20 21  22  23  24 25 26

27 28  29  30  31

+

+

Modellreihe:
Numer modelu: 4027--30DEBÜT



3Type:
Typ:

Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

Modellname:
Nazwa modelu: 30 4Modellreihe:

Numer modelu:

OK

1

4027--30

9 9 9

M4x16 x6

A3

x3

U47

C-5010

A3

front
U47

8

A3

888

1 432

DEBÜT

+

C2

x6

C2



4Type:
Typ:

Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

Modellname:
Nazwa modelu:

4Modellreihe:
Numer modelu:

Kombination 80

304027--30DEBÜT

01 10

30

40

01 10

40

30



NR 1

0 10 20 30 40 50 60mm

x2

T10

91,0h

12

3

6
SMILE

SMILE

x2

T13

8x50 mm

7x50 x9

K1

1Type:
Typ:

Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu: 404027--40 4

NO Dim. Col.-No Qty

1

2

1

11

12201300

2301298

Tabelle mit Maßen/Menge
und Colli-Nr. der Einzelteile

option A option B

1 2

5 kg

C3

x3

DEBÜT



?

+

+

MoTu We Th Fr  Sa  Su
1    2    3    4   5

6   7   8   9   10 11  12
13 14  15 16  17 18  19
20 21  22  23  24 25 26
27 28  29  30  31

+

+

2Type:
Typ:

Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu: 40 44027--40DEBÜT



C3C3
C3

21

42

x2

T10

T10

8f

3
T13

x2

T13

8x50 mm

K1

3Type:
Typ:

Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

Modellreihe:Modellname:
Numer modelu:Nazwa modelu: 40 4

K1

1

m
in

m
ax

4027--40

1152 mm

option A

C3

x3

C3

1
2

7x50 x9

K1

K1K1K1
C3

C3

K1

1152 mm

option B

1
2

K1K1K1

f8

1

K1

+

+

-

-

+

-
1

1

1152 mm

DEBÜT

!



4Type:
Typ:

Blatt Nr:
Strona:

von:
z:

Modellname:
Nazwa modelu:

4Modellreihe:
Numer modelu:

Kombination 80

404027--40DEBÜT

01 10

30

40

01 10

40

30


	Debüt 40 27 RM 01 Vitrine
	Debüt 40 27 RM 10 Hängevitrine
	Debüt 40 27 RM 30 TV-Unterteil
	Debüt 40 27 RM 40 Wandboard

